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Pfarrgemeinderat St. […] 

im Seelsorgebereich […] 

neu gewählt
Am vergangenen Sonntag, dem 07. November 2021 haben die wahlberechtigten Katholikinnen und Katholiken ab dem 14. Lebensjahr in der Pfarrgemeinde [...]/im Seelsorgebereich [...] (mit den Pfarreien  [...] ) ihren neuen Pfarrgemeinderat gewählt.

Der Pfarrgemeinderat (PGR) ist das anerkannte ehrenamtliche Laiengremium, das zusammen mit dem Pfarrer und weiteren Seelsorger/innen die Geschicke der Pfarrei/des Seelsorgebereiches für die nächsten vier Jahre lenkt.

Wie der/die Vorsitzende des Wahlausschusses von [...]/des Seelsorgebereiches [...]  berichtet, lag die Wahlbeteiligung bei [x]%. Das ist im Vergleich zur Wahl vor vier Jahren eine prozentuale Steigerung/ein prozentualer Rückgang von [x]%.

Die [x]  gewählten Männer und Frauen aus [...]/aus dem  Seelsorgebereich [...] werden in ihrer Arbeit von weiteren [x] Personen unterstützt, die der Pfarrer nach Beratung mit dem neuen PGR beruft. Dann ist der neue Pfarrgemeinderat von [St. Musterdorf] /des Seelsorgebereiches [...] vollzählig.

Pfarrer [Mustermann] betonte, dass er sich auf die Zusammenarbeit mit dem neuen PGR sehr freue. Er wünsche ihm für die nächsten vier Jahre viel Mut, Ausdauer und zahlreiche neuen Ideen.

Der neue Pfarrgemeinderat wird sich bei den nächsten Gemeindegottesdiensten am Wochenende [Datum] der Pfarrgemeinde/den Pfarrgemeinden vorstellen.

Weitere Einzelheiten können der Internetseite [www.pfarre-st-musterdorf.de], dem/n kommenden Pfarrbrief(en) und den örtlichen Schaukasten entnommen werden.
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